

## 娱乐

多部女性题材作品即将与观众见面

## 张静初赵丽颖闫妮倾情演绎“她”

**新快报讯 记者梁燕芬报道** 近年来,女性题材剧不再局限于家庭和情感,随着社会飞速发展,女性题材作品以及女性形象也随之出现很大转变。日前,《她的城》《野蛮生长》《外婆的新世界》等多部女性题材作品已杀青并发布最新动态,并有望于今年播出。

《她的城》近日发布“笑对人生”版海报,该剧精准定位“她”时代的都市女性话题剧,谈婚姻、谈事业、谈关于轻熟龄35+女性。剧中塑造了三个不同形象的女性人物,高露饰演李英男,自小便是学霸,工作以后又是高管,勤勤恳恳,事事优秀,却一步步陷入“女强人陷阱”之中。张静初饰演艾英,留美博士,毕业之后嫁给知名企业家谢长江。艾英是个全职太太,却不是一个简单的太太,她理智清醒,懂得积攒手中的牌面,暗中为自己争取机会,可谓是人间清醒。而张含韵饰演独立洒脱的离婚律师英小美,性格活泼开朗,目标明确,活得潇洒肆意,始终保持一颗少女心,只恋爱不结婚。

《她的城》通过三位女性面对各自世界里不断升级的困境,传递着自强不息的正能量。

《野蛮生长》也于日前发布首支预告片,这部作品以女性创业为主题,剧中赵丽颖饰演主人公许半夏作为勇闯钢铁行



业的女强人,在创业过程中不服输的精神展现了特定历史时期的企业生存状态。剧中的赵丽颖明显比先前圆润了不少,是特意为更加贴近原著小说《不得往生》的设定而增肥。

另一部女性题材作品《外婆的新世界》于去年9月杀青,近日也有了新动态。该剧取材自匪扶摇人气同名漫画,讲

述了外婆离家出走、在路途中寻找自我的故事。剧集以外孙女窦绮和外婆的孪生姐妹孙姨婆的视角,展现了她们在寻找外婆的路上经历的诸多故事。在故事之中,两人重新认识了外婆,也重新认识了自己。闫妮一人分饰两角,同时扮演外婆和婆娘两个角色,是一对性格迥异的双胞胎姐妹,一个是看人精准、眼光毒辣的中医,

一个是朴素顺从、安分守己的家庭主妇,两个人物特质极具反差感。此外,邓恩熙饰演外孙女窦绮,跟随闫妮一路寻找外婆,张瑶饰演外婆的女儿窦晓静,还有姚晨、王珞丹、梅婷等众多演员特别出演。在这场旅程中,她们聆听外婆的故事,感受外婆的经历,收获外婆埋藏的能量,从中探寻内心,重识自我。

## 《底线》开播 靳东成毅演绎新时代人民法院

**新快报讯 记者徐绍娜报道** 法治题材电视剧《底线》19日晚开播。该剧以当代人民法院为创作原型,通过三代法官的师徒关系展开,讲述了三代法院人发扬法院传帮带的优良传统,在一桩桩纷繁复杂、关乎人民群众切身利益的司法案件中,践行初心使命、坚持司法为民。该剧由刘国彤执导,费慧君、李晓亮编剧,靳东、成毅、蔡文静领衔主演。

据介绍,《底线》是一部折射中国司法改革进程的时代剧,在剧中,法官们通过办理案件不断成长,同时各行各业的普通群众轮番登场,诉说着各自人生的喜怒哀乐。全剧以典型人物和案件为切入点,以“大案套小案”“新案套旧案”的形式串起故事线,用三个重大刑事案件作为副线贯穿全剧,共涉及案例40多个。剧中展现了我国基层法官面对不同案件时的调解及审判过程,在



普及法律知识的同时,生动刻画出公正司法、司法为民的“法官群像”。

靳东和成毅在剧中出演法官,靳东饰演中年法官方远,一身正气,是个扛大旗的正面角色。而成毅出演他的徒弟兼法助周亦安,虽然为人正义却也有着属于年轻人的冲动和青涩。

据介绍,该剧筹备期间,主创们深

入全国60余家各级法院采风调研,采访了200余名一线法院工作者,收集了500余件代表性案件,沉浸式体验法院日常工作、生活,剧本前后修改20稿。拍摄期间,剧组在长沙170多处地方实地取景,搭建3000平方米、40个法院内景,力求将每个细节都做到真实。

动画电影《新大头儿子和小头爸爸5》即将上映

### 向孩子们展示一个“宇宙级浪漫”

**新快报讯 记者梁燕芬报道** “新大头儿子”系列第五部动画电影《新大头儿子和小头爸爸5:我的外星朋友》近日发布“星旅程!出发!”预告。据悉,这部航天题材动画电影既有惊险刺激的宇宙探索之旅,也延续了该系列一直以来的中国式家庭故事基调。

第五部讲述大头儿子在太空兔的帮助下和小伙伴们历经梦想之地未来星的太空欢乐冒险,经过重重考验,终于领悟友情与团结的含义,深刻体会到中国航天精神。据介绍,影片通过大头儿子对航天梦想的实践,传递中国航天人对星辰大海的向往与不懈追求,并希望借助动画将这种“宇宙级浪漫”展示给孩子们,激发他们的想象力和科学探索精神。

相比于以往四部,第五部在内容、制作等方面都进行了全方位升级,从当下孩子的视角出发,加入了新颖的航天领域科技元素,多重形式的宇宙探索与尖端科技装备陆续登场,更运用丰富多元的色彩,呈现出童趣童真的太空星球场景,为小朋友们开启绚烂的航天梦想之旅。此外,影片以探讨“自我和集体”为切入点,突出亲情、友情培育及团队精神建立的必要性。

该片还将首次公开大头儿子的“社交难题”,通过讲述大头儿子、小头爸爸与太空兔应对父子关系中的全新挑战,引导小朋友勇敢面对从自我认识向集体认识的转变,启迪家长们给予孩子自由与尊重,并引领其快乐健康成长。据悉,影片将在2022年金秋与全国观众见面。

### “好声音”导师对战打响 李克勤战队赢梁静茹战队

**新快报讯 记者梁燕芬报道** “好声音”全国24强尘埃落定。近日,导师对战正式拉开帷幕,梁静茹、李克勤战队率先出战,最终,梁静茹战队遗憾战败。

梁静茹作为今年的新晋导师,面对的是十分熟悉比赛规则的李克勤。在抽签决定先后顺序后,梁静茹“硬着头皮”率先带领学员登台。在对战

队的出战顺序排兵布阵时,她更愿意选择尊重学员们的想法,每次挑选出战学员时都会“众筹”大家的意见。而李克勤作为经验丰富的新科冠军导师,面对学员的意外状况应对自如。在评审团对四转学员梁玉莹的投票结束后,他才告诉大家梁玉莹是在发烧的情况下登台演唱的,并不希望评审团的同情分影响竞技比赛的结果。李克勤作为乐坛前辈,也将自己经验分享给了大家:“一个好的歌手必须是要全天候把所有情况都兼顾,歌手是没有人体谅的,在台上无论是什么样的情况,你也要有多少唱多少!”

虽然本期对战的是梁静茹和李克勤战队,但在千钧一发的时

刻,压力却出现在李荣浩身上。当杨灿和蝶长出现平分的情况时,李克勤为了拉票,不仅近距离和李荣浩“贴贴”,甚至还提出可提供“贴身服务”:“你来香港开演唱会需要人开车、端茶送水,都可以叫我。”李荣浩一秒还在受宠若惊地感叹“从没有在这个环节觉得自己这么重要过”,转头又开始“得寸进尺”地问:“那静茹姐你有什么表示吗?”

最终,梁静茹战队遗憾战败,无奈淘汰成员董明炫,目前战队成员为HeyDog乐队、潘韵淇、谢天宇、杨灿以及灼海豚乐队。而获胜的李克勤战队全部六名成员蝶长、梁玉莹、王以诺、茹今、苏凡钧、姚宇笙都安全留在队内。

